

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

10 ИЮН 1954

г. Саратов

Газета № . . . . .

# ШЕКСПИРУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Театрально - музыкальная общественность Саратова широко отмечает 400-летие со дня рождения В. Шекспира. 8 июня состоялась организованная Всероссийским театральным обществом конференция на тему «Шекспир и наша современность». В ней приняли участие режиссеры и художники театров Нижне-Волжского объединения, в которое входят города Астрахань, Волгоград, Саратов, Куйбышев.

В тот же день в помещении Саратовского драматического театра имени К. Маркса состоялся торжественный вечер-концерт, посвященный юбилею.

Вступительное слово о Шекспире произнес прекрасный знаток творчества великого драматурга заслуженный деятель искусств РСФСР художник А. Д. Гончаров.

В этот вечер саратовцы увидели сцены из спектаклей «Цимбелин» в постановке Астраханского, «Ромео и

Джюльетта» — Волгоградского, «Отелло» и «Ричард III» — Куйбышевского драматического театра, услышали сонеты Шекспира в исполнении заслуженного артиста Татарской АССР В. Стебакова (г. Пенза). Творческие коллективы нашего города были представлены сценами из опер «Отелло» Верди и «Угрошение строптивой» Шуберта, трагедий «Гамлет» и «Антоний и Клеопатра». Оркестр Саратовской филармонии под управлением И. Шпиллера исполнил увертюру-фантазию П. Чайковского «Ромео и Джюльетта», а пианист Б. Гольдфефер — одноименное произведение С. Прокофьева. В концерте приняли участие ведущие мастера искусств Астрахани,



Волгограда, Куйбышева, Саратова и Пензы.

На снимке: сцена из спектакля Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького «Ричард III». Ричард III — заслуженный артист РСФСР Н. Засухин, Елизавета — заслуженная артистка РСФСР В. Ершова.

Фото А. Баранова